		

             Об утверждении прогнозного плана (программы)  приватизации   муниципального имущества  сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан на 2020 -2022 годы

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом   сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан решил:

1. Утвердить прилагаемый Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республика Башкортостан  на  2020 - 2022  годы согласно приложению №1 к настоящему решению.
2. Установить, что Совет сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район  Республики Башкортостан имеет право дополнительно принять решение о приватизации объектов, не включенных в Прогнозный план (программу) приватизации.
3. Денежные средства, полученные от продажи муниципального имущества, подлежат перечислению в бюджет   сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан за вычетом расходов на организацию и проведение приватизации муниципального  имущества сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан. 
4. Опубликовать настоящее решение в газетах «Звезда» и «Табын».
5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 


Глава сельского поселения 
Мраковский сельсовет                                                              С.В.Иванов 

с. Мраково,
от 06.07.2020
№ 23-85
              
                            
 
Приложение №1 к решению Совета муниципального района Гафурийский район           Республики Башкортостан                     от «06» июля 2020 г. № 23-85


ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА) ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МРАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ГАФУРИЙСКИЙ РАЙОН  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 
НА 2020 - 2022  ГОДЫ

РАЗДЕЛ I

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
В СФЕРЕ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МРАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ГАФУРИЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

Прогнозный план (программа) приватизации  муниципального имущества сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район  Республики Башкортостан на 2020 год разработан в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ, ст.35 от 06.10.2003 г. №131-ФЗ Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан.
Реализация Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества сельского поселения Мраковский сельсовет  муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан  на   2020 - 2022 годы, как часть формируемой в условиях рыночной экономики системы управления муниципальным имуществом, направлена на привлечение инвестиций, на содержание, обеспечение благоустройства и приведение в надлежащий вид объектов муниципального нежилого фонда, а также на максимизацию неналоговых доходов бюджета сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан.
Экономическая  политика в области приватизации муниципального имущества будет проводиться в соответствии со следующими приоритетами:
– приватизация муниципального имущества, незадействованного в обеспечении муниципальных функций;
– оптимизация структуры муниципальной собственности путём приватизации части муниципального сектора экономики;
– продолжение структурных преобразований в экономике;
– стимулирование привлечения инвестиций в реальный сектор экономики   сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан; 
- создание условий для развития рыночных отношений и устойчивого экономического развития сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан;
– увеличение поступлений в бюджет сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан в 2020 - 2022 годах за счет средств от приватизации имущества, находящегося в собственности сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан.
Реализация указанных приоритетов будет достигаться за счёт принятия решений в индивидуальном порядке о способе, сроке и начальной цене приватизации муниципального имущества на основании анализа конъюнктуры рынка недвижимости и проведения независимой рыночной оценки имущества, предлагаемого к приватизации.
Решение о приватизации и об условиях приватизации муниципального имущества сельского поселения Мраковский сельсовет  муниципального района  Гафурийский район Республика Башкортостан  принимается главой Администрации сельского поселения Мраковский сельсовет  муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан   в сроки,  позволяющие обеспечить его приватизацию в соответствии   с настоящим Прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества сельского поселения Мраковский сельсовет  муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан на  2020 - 2022 годы.
























РАЗДЕЛ II 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МРАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 ГАФУРИЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН,
ПЛАНИРУЕМОЕ К ПРИВАТИЗАЦИИ В  2020 -2022  ГОДУ

	№
 п/п
	Наименование объекта недвижимости
	Адрес, местонахождение объекта

	1.
	Нежилое помещение (кадастровый номер объекта недвижимости 02:19:210601:40), общей площадью 3460,6 кв.м.
	Республика Башкортостан, Гафурийский район, с. Мраково,  на удалении приблизительно 1040м.
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