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Об утверждении отчета главы сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан о деятельности Совета и администрации за 2021 год

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан, Регламентом Совета сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан решил:

1.Принять к сведению доклад главы сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан «О деятельности Совета и администрации муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан за 2021 год».
2.Считать удовлетворительным деятельность Совета и администрации сельского поселения Мраковский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан в 2021 году.

3.Опубликовать настоящее решение в соответствии с законодательством.

4.Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                             Иванов С.В.

с.Мраково

от 15.02.2022 года

№ 60-202
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом сельского поселения Мраковский сельсовет, глава сельского поселения проводит отчет по итогам работы за прошедший год.

Cегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2021 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

        Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

Это, прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;

- обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

 Общая информация

На  01 января 2022 года на территории сельского поселения Мраковский  сельсовет расположены пять населенных пунктов, в которых имеется 458 дворов:

с. Мраково   301 дворов,  

д. Дмитриевка 35  дворов   

д. Новотроевка 36 дворов  

д. Карлы             57 дворов   

д. Красный Октябрь  29 дворов  

Демографическая  информация

Численность населения на 01 января 2022 года составляет  656  человек (снижении численности на 5 % по сравнении с прошлым годом), в том числе  по населенным пунктам: 

с. Мраково - 526 чел, 

д. Дмитриевка – 39 чел., 

д. Карлы – 65 чел.,

д. Красный Октябрь – 2 чел., 

д. Новотроевка – 24 чел.

За 2021 год: родилось – 3 ребенка, умерло - 16 человек, прибыло- 11 человек, убыло- 31человек. 

Из общей численности населения:

детей до 18 лет – 103 чел.;

трудоспособного населения  -359 человек;

пенсионеры - 194 человек;                                                      

Работа  Совета и Администрации 

Работа сельского поселения Мраковский сельсовет в 2021 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения, а также нормативными актами федерального и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.

В 2021 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 3 муниципальные служащие, 1 работник по совместительству военно-учетного стола. 

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

 На воинском учете состоит 139 чел., пребывающих в запасе, в т.ч.  3 женщины.

На воинский учет в 2021 году было принято 16 человек, в том числе 5 человека уволенных из Вооруженных сил РФ в запас.

В рамках мероприятий по призыву с территории поселения в 2021 году в ряды Российской армии было призвано 3 человека.

  В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены также  государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 

  В 2021 году было совершено 23 нотариальных действий на сумму 3 600 рублей. Это выдача доверенностей, удостоверение подлинности подписи, свидетельствование верности копии документов.

В сельском поселении работают семь депутатов: Александрова Екатерина Геннадьевна, Горнастаева Галина Анатольевна, Андреева Лилия Талгатовна, Иванов Сергей Викторович, Муллабаева Гульнара Талховна, Романов Сергей Леонидович, Ефимов Николай Иосифович. Все депутаты активно ведут свою работу.

За прошедший период было проведено 20  заседаний Совета сельского поселения,   на которых  принято 58  решений, издано 77 правовых акта,  из них  68 постановлений и 9 распоряжений по основной деятельности. Выдано 538 справки (о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи).

    Основная линия работы Совета и администрации направлена на  повышение  благоустройства, роста благосостояния населения, увеличения  количества субъектов малого и среднего бизнеса, стимулирование граждан к осуществлению самостоятельной предпринимательской деятельности, а также борьба с пьянством, людьми, торгующими спиртными напитками       на территории сельского поселения. В связи с этим проводится работа депутатов Совета, старост населенных пунктов.

  Особое внимание хочу уделить об уплате земельных, имущественных и транспортных налогов. Ведется работа с населением, которые игнорируют своевременной оплате налогов. 

Водоснабжение и газификация 
    В 2021 году всего 1 семья подключены к питьевому водопроводу с.Мраково. Общее количество дворов, подключенных к водопроводу - 172 дома, что составляет 57,14% от общего числа домов с.Мраково.  

Оплата за подключение производится в кассу администрации сельского поселения. Денежные суммы, поступившие в доход администрации сельского поселения, затем перечисляются в уплату за питьевую воду в ООО «Управляющая компания жилищно-коммунального хозяйства» Стерлитамакского района РБ согласно договору № 32-11 КМ от 01.01.2011г о поставке питьевой воды. 

Газификация в с.Мраково из 301 домов газифицированы 186 (61,79%), в д.Карлы из 57 домов -40 (70,18%). Всего по сельскому поселению газифицированы 226 жилых дома, что составляет 49,34% от общего числа. 

Благоустройство

В отчетном году проводились мероприятия по благоустройству территорий населенных пунктов на общую сумму 500 тыс.рублей – это:

1. Замена ламп  уличного освещения;
2. Грейдерование дорог сельского поселения;
3. Ямочный ремонт дорог по ул.Советская, ул.Мостовая, и частично ул.Школьная;

4. Противопожарная опашка;
5. Ремонт пожарного бокса.

Также 2021 году было сданы бесхозные объекты на металлолом на сумму 543 600,00 рублей, весь доход был направлен на ремонт пожарного бокса.

На основании правил благоустройства сельского поселения и Кодекса Республики Башкортостан об административных правонарушениях, совместно с администрацией Гафурийского района велась работа по выявлению нарушений правил благоустройства. Это благоустройство при дворовых территорий, бродячий скот, свободный выгул собак за которое жители были привлечены административному наказанию. 

    Организовывались субботники  по очистке территории сельского поселения от мусора.  Впоследствии, однако, с уменьшением энтузиазма населения, субботники стали привычной, характерной чертой использования добровольного труда бюджетных работников.  Несмотря  на   объявления, предупреждения депутатов, основная масса населения очень пассивна.

В отчетном году по проекту поддержки местных инициатив  мы выиграли конкурс и приобрели трактор МТЗ-82. Очистка дорог и улиц от снега – задача не из легких. Но на то зима и считается суровой порой, что именно в течение этого времени года могут случаться самые разные оказии и неприятности. В этом году наши населенные пункты освобождает от снежного плена тракторист Иванов Александр Владимирович на нашем новом тракторе.

 На данный момент идет подготовка документов для участия в конкурсе ППМИ-2022, как вы уже знаете на итоговом собрании мы определили наиболее острую проблему нашего поселения, это приобретение пожарной машины на базе УАЗ. Мы очень надеемся выиграть и думаем что население поддержит и поможет.

   На территории сельского поселения  имеются контейнерные площадки с однокубовыми контейнерами в с.Мраково по ул.Шоссейная, ул.Садовая, ул.Партизанская,  ул.Кооперативная, в деревнях Карлы и Новотроевка. В 2022 году планируем установить контейнерные площадки в деревнях  Дмитриевка, Красный Октябрь и дополнительно в селе Мраково . Вывоз мусора производится по графику согласно договора с ООО РО «Эко-Сити».  

Администрацией непрерывно обеспечивается функционирование уличного освещения в населенных пунктах с своевременной заменой сгоревших ламп и электрического оборудования.

 Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.

Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Советом депутатов определяли текущие и перспективные планы развития поселения и конкретных населенных пунктов.

Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровней.

За 2021 год доходная часть бюджета   по налоговым и неналоговым поступлениям составила 6 млн. 547 тыс. 584 рубля.

Основным источником налоговых доходов является:
- налоги на имущество – 365 тыс.руб. 
     (в т.ч. земельный налог – 349 тыс.руб.

- налог на доходы физических лиц – 19 тыс.руб.,

- госпошлина – 3,6 тыс.руб.

- за аренду земли, имущества – 115,5 тыс.руб.

- доход от реализации имущества – 543,6 тыс.руб.

 Средства бюджета расходовались по следующим направлениям:

- Замена ламп  уличного освещения – 15 539 руб.;
- Противопожарная опашка – 17 345 руб.;
- Ремонт пожарного бокса - 896 691 руб.;

- Грейдерование и ямочный ремонт дорог сельского поселения – 257 958 руб.

Безопасность населения

1) в части пожарной безопасности

Важные мероприятия проведены в 2021 году по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях:

- в пожароопасный период   администрацией и жителями сельского поселения ежедневно проводилось патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий;

- с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности.

 Дважды в 2021 году проводилась комплексная проверка всех гидрантов на территории поселения.

В рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные НПА.

На официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет размещены противопожарные аншлаги и информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.

В целях соблюдения требований пожарной безопасности, снижения вероятности возникновения пожаров постоянно проводится работа по   информированию собственников заброшенных (неэксплуатируемых) домов о необходимости проведения  мероприятий по недопущению возникновения пожаров, скашиванию и уборке сухой растительности возле данных домов.

       Таким образом, местное самоуправление несет ответственность за комплекс мероприятий, имеющих конечной целью  минимизировать риски повышения безопасности  населения  и сохранить материальные средства.

        С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах СП выполнены ряд мероприятий 

    __ созданы комиссии по ЧС и ПБ

   __уточнены списки «группа риска», списки  многодетных, неблагополучных семей.

    __с социальными работниками проведены занятия с целью информирования пожилых граждан о мерах пожарной безопасности 

   __комиссия совместно с членами ДПО проводит обследование жилых домов  с вручением рекомендаций.

    ___пожарная машина   укомплектована 2-мя водителями

    ___места забора воды  очищены от снега. 

В 2021 году отремонтировали здание диспетчерской бывшего колхоза «Заветы Ильича» под пожарный бокс, теперь в сельском поселении имеется теплый пожарный бокс для пожарной машины.

2) в части защиты от чрезвычайных ситуаций   

Профилактическая и пропагандистская работа с населением по вопросам безопасности на водоемах реализовывалась путем размещения на официальном сайте администрации поселения информационных сообщений МЧС РФ, а также памяток и инструкций по безопасному поведению на водоемах.

В прошедшем году были изготовлены и установлены информационные аншлаги о запрете купания в водоемах, не относящихся к зонам рекреации, но являющихся традиционно сложившимися местами купания. Организована разъяснительная работа по доведению до населения информации по профилактике несчастных случаев на водоемах.

           Социальное обслуживание населения, культура и спорт

Жители нашего поселения обеспечены необходимыми социальными услугами, услугами связи (телевидение, сотовая и стационарная телефонная связь, Интернет), торговли,  образования и здравоохранения.

        На территории  сельского поселения в сфере  розничной торговли продовольственными товарами и непродовольственными товарами – 3   индивидуальных предпринимателя.  Также продолжают работу 3 КФХ  из них   1 – коневодством,  1 - овощеводством и животноводством, 1- животноводством. Также индивидуальное предпринимательство ИП Ефимов Николай Иосифович (обработка древесины). 

       Часть населения живет  за счет своего хозяйства: держит скот, разводит  пчел, выращивает овощи фрукты.  Особенно хочется отметить семьи, в которых по  пять и выше голов скота, это:

      Алексеев Илья Георгиевич, Тимофеев Егор Семенович, Кильдибаев Владислав Владимирович, Павлов Андрей Олегович,  Осипов Юрий Алексеевич,   Андреев Андрей Валерьевич, Андреев Андрей Герценович,  Рахматуллин Дамир Венерович, Кириллов Николай Михайлович, Романов Сергей Леонидович и многие другие.  Есть семьи, в которых скота вовсе нет. Все зависит от здоровья и трудолюбия людей. Если человек трудолюбив, никакие социальные потрясения не помеха для хорошей и благополучной жизни.

       В 2021году население достаточно заготовило кормов для содержания скота, численность поголовья которого в частном секторе осталось на  уровне прошлого года. В личных подсобных хозяйствах населения содержится КРС - 284 гол.  овец –305 , лошадей – 23, свиней –40, пчелосемей – 350, птиц 1686 гол. 

      Воспитанием детей дошкольного возраста занимается МДОУ детский сад «Родничок», где работают с большим педагогическим опытом воспитатель Осипова Татьяна Исаевна, и помощник воспитателя Федорова Тамара Садыковна.  В детском саду функционируют 1 разновозрастная группа, где посещают 17 детей.

К сожалению, с каждым годом детей все меньше и меньше.  

     Образование наши дети получают в МКОУ ООШ с.Мраково. Педагогический коллектив школы возглавляет опытный директор Романов Сергей Леонидович, под его руководством  трудятся 8 педагогов и 3 техперсонала. Обучаются в   школе 45 учеников.      

Уровень мастерства наших преподавателей достаточно высокий, каждый учитель обладает  мастерством педагогического искусства.

Учреждения здравоохранения на территории сельского поселения представлен, ФАПом  с.Мраково, где фельдшером уже много лет трудится Петрова Вера Ефимовна.
Отделение почтовой связи, где работают 3 человека начальником почты Андреева Лилия Талгатовна.
      Социальная сфера всегда находится в центре внимания администрации.  
       На территории сельского поселения осуществляют свою общественную деятельность Совет ветеранов  под председательством Абдрахмановой Фанузы Авхадеевны. 

       На территории сельского поселения работают 3 социальных работника, которые  ухаживают за пожилыми людьми до 80 лет, нуждающимися в уходе. Они работу свою исполняют добросовестно и даже находят время активно участвовать в общественной жизни села. Очень хорошо справляются своей работой Авдеева Зоя Анатольевна, Васильева Залина Ильдаровна, Гизатуллина Ирина Алексеевна. С каждым годом увеличивается число престарелых, это конечно затрудняет работу социальных работников.

 На территории поселения проживают:

— многодетные семьи – 11 семей (34 ребенка);
— опекаемые дети – 4 человек;

— дети-инвалиды – 0 человек;

— неблагополучные семьи – 3 семьи (8 детей);

— инвалиды всех групп – 31 человек;

— труженики тыла – 8 человек;

— одиноко проживающие престарелые граждане – 36 человек;

— граждане «группы риска» – 24 человека.

  В 2021 году в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой не было возможности проводить мероприятия традиционно, но это не помешало навещать и поздравлять наших дорогих тружеников тыла с памятными датами, так же проводились онлайн-концерты, что позволило пожилому поколению не выходя из дома посмотреть концерт.

    В сельском поселении есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: инвалиды –31 человек;   труженики тыла – 8 человек; одиноко проживающие престарелые граждане – 36 человек.


Для ветеранов и пожилых людей были организованы мероприятия, посвященные памятным датам, и государственным праздникам, таки как:

- празднование Дня победы в ВОВ,

- возложение цветов у обелиска. Поздравление и вручение  подарков труженикам тыла.


 Ежегодно для пенсионеров сельского поселения проводятся торжественные мероприятия «День пожилого человека»  с увлекательными концертами и вручением подарков, в 2021 году в связи с эпидемиологической обстановкой концерты проведены в онлайн режиме.

Администрация  сельское поселение и впредь будет уделять большое внимание социальной работе. Работа по улучшению жилищных условий, забота о тружениках тыла и инвалидах нашего поселения, внимание к многодетным и неблагополучным семьям, занятость подростков и молодежи является залогом успеха в жизни нашего поселения.

Культура


Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры: сохранение культурных и нравственных ценностей, а так же укрепление духовного единства общества.


В структуру учреждений культуры входит,  СДК с.Мраково, где старшим худруком является Усманова Рафиля Шарифулловна, она также библиотекарь.

Молодежная политика

Молодежная политика муниципального образования направлена на решение актуальных проблем среди молодежи и осуществляется за счет объединения усилий всех заинтересованных структур поселения, работающих с детьми и молодежью. 

Немало мероприятий проводится по профилактике асоциальных явлений среди детей, подростков и молодежи. Это мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения. В течение года проводились различные мероприятия, направленные на привлечение молодежи к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек. 

К сожалению многие мероприятия проводились в онлайн режиме, в режиме видео- конфереции. Но тем не менее работа с молодежью не прекращается.

Спорт
Несколько слов хочется сказать о спортивной жизни нашего поселения.   Жители поселения активно учувствуют в спортивных мероприятиях, особенно хочется отметить мероприятия среди старшего поколения, которые занимаются скандинавской ходьбой. По данному спорту наши спортсмены занимали призовые места на спортивных мероприятиях районного масштаба.

Совместно с СДК и школой были проведены спортивные состязания среди детей. 

         Хочу отметить, что в отчетном году выиграли президентский грант по НКО где руководителем является Тимофеева Екатерина Николаевна, по проекту «С позитивом по жизни» на сумму 500 тыс. рублей, это создание семейно-досугового центра, куда входят – косметический ремонт помещения и приобретение оборудования и спортинвентаря. 

         На данный момент подана заявка в фонд культурных инициатив президентского гранта  с проектом «Юрта ремесел» на сумму 500 тыс. рублей на приобретение юрты и оборудования для проведения праздников и мастер классов.

Далее хочу остановиться на наших планах на 2022 год.

    Основные задачи сельского поселения  на 2022год – это благоустройство населенных пунктов: освещение улиц (замена ламп на светодиодные), ремонт дорог, развитие фермерских хозяйств, увеличение поголовья скота в личных подсобных хозяйствах, работа с неблагополучными семьями, с гражданами входящие в «группу риска», поддержка и уход за пожилыми людьми, борьба с торговлей спиртосодержащей продукцией, принятие мер для улучшения противопожарной обстановки и т.д.  

   Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройство территории для его решения необходимо два условия:

Первое – это наличие достаточного финансирования.

Второе – человеческий фактор. Сразу оговорюсь: и с первым , и со вторым у нас есть определенные проблемы. Любой человек, приезжающий в село, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение; 

Мы все жители своего села. Все его любим и хотим, чтобы она была еще прекрасней. Но, к сожалению, у каждого свои подходы в решении этого вопроса. Кто борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд  средства, а кто словами и лозунгам «нам должны».

  Научится уважать труд других и не бросать мусор на улицах. А позицию, что кто-то кому-то должен, нужно изживать. Если мы действительно хотим сделать наше село краше и чище, то нужно для этого приложить чуточку сил.

     Мы понимаем, то, что сделано – это маленькая толика, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы этого не хотим. Есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные – мы с Вами, что многие проблемы благоустройства зависят не от вложенных денег, а от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка, начиная от своей калитки. Мне хочется сказать спасибо, в первую очередь тем жителям, кто добивается порядка на своих улицах, являясь примером остальным. Их большинство, и с каждым годом будет еще больше.  
Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся.

 Благодарю депутатов, предпринимателей, и конечно, всех неравнодушных жителей нашего поселения за совместную работу, поддержку и понимание.

  Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

  Огромное спасибо Вам всем за внимание!
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