Памятка

«Правила поведения и действия населения при

стихийных бедствиях».

· К стихийным бедствиям относятся землетрясения, наводнения , ураганы, сели, оползни, снежные заносы, лавины, лесные пожары, циклоны, штормы и другие явления природы, возникающие, как правило, внезапно. Они нарушают нормальную жизнедеятельность людей, иногда приводят к их гибели, разрушают и уничтожают материальные ценности.

· Об угрозе возникновения стихийных бедствий население оповещается по сетям проводного вещания (через квартирные и наружные громкоговорители), а также через местные радиовещательные станции, телевидение и, если позволяет время, через печать. В информации указываются характер предполагаемого бедствия, его масштабы, время возникновения в данном районе и возможные последствия, а также рекомендуется, что необходимо делать до и вовремя стихийного бедствия.
· Каждый гражданин оказавшись в районе стихийного бедствия, обязан проявлять самообладание, личным примером воздействовать на окружающих, а при необходимости пресекать случаи грабежей, мародерства и другие нарушения законности.

· Оказав первую помощь членам семьи, окружающим и самому себе, гражданин должен принять участие в ликвидации последствий стихийного бедствия, используя для этого личный транспорт, инструмент, медикаменты, перевязочный материал и т. п.    

