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ВНИМАНИЮ

руководителей  строительных, монтажных, дорожно-строительных,
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буровых управлений, городских и районных глав администраций,

всех землепользователей!
В  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  газораспределительные  сети относятся  к  категории  опасных  производственных  объектов,  что  обусловлено  взрыво -  и пожароопасными свойствами транспортируемого по ним газа.  

На  территории  Ишимбайского и Гафурийского районов ОАО  «Газ-Сервис»  «Ишимбайгаз» обслуживает газораспределительные  сети  протяженностью  1511,6  км  с  рабочим  давлением  до  1,2  МПа.  Для обеспечения  сохранности  газопроводов  и  исключения  возможности  повреждения  их  в соответствии с действующим законодательством установлены следующие охранные зоны: 

  а)  вдоль  трасс  наружных  газопроводов  -  в  виде  территории,  ограниченной  условными линиями, проходящими на расстоянии 2 метров с каждой стороны газопровода; 

  б)  вдоль  трасс  подземных  газопроводов  из  полиэтиленовых  труб  -  в  виде  территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 3 метров от газопровода со стороны провода; 

  в) вокруг отдельно стоящих газорегуляторных пунктов - в виде территории, ограниченной замкнутой линией, проведенной на расстоянии 10 метров от границ этих объектов; 

  д)  вдоль  трасс  межпоселковых  газопроводов,  проходящих  по  лесам  и  древесно-кустарниковой  растительности, - в  виде  просек  шириной  6  метров,  по  3  метра  с  каждой стороны газопровода.  
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Согласно  «Правилам  охраны  газораспределительных  сетей»  утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 года N 878 в охранных зонах  категорически  запрещается  производить  работы,  которые  могут  нарушить  нормальную эксплуатацию газопроводов, и тем более привести к их повреждению, а именно: 

а) строить объекты жилищно-гражданского и производственного назначения; 

б)  сносить  и  реконструировать  мосты,  коллекторы,  автомобильные  и  железные  дороги  с расположенными на них газораспределительными сетями без предварительного выноса этих газопроводов по согласованию с эксплуатационными организациями; 

в)  разрушать  берегоукрепительные  сооружения,  водопропускные  устройства,  земляные  и иные сооружения, предохраняющие газораспределительные сети от разрушений; 

г)  перемещать,  повреждать,  засыпать  и  уничтожать  опознавательные  знаки,  контрольноизмерительные пункты и другие устройства газораспределительных сетей; 

д)  устраивать  свалки  и  склады,  разливать  растворы  кислот,  солей,  щелочей  и  других химически активных веществ; 

е)  огораживать  и  перегораживать  охранные  зоны,  препятствовать  доступу  персонала эксплуатационных организаций к газораспределительным сетям, проведению обслуживания и устранению повреждений газораспределительных сетей; 

ж) разводить огонь и размещать источники огня; 

з)  рыть  погреба,  копать  и  обрабатывать  почву  сельскохозяйственными  и  мелиоративными орудиями и механизмами на глубину более 0,3 метра; 

и)  открывать  калитки  и  двери  газорегуляторных  пунктов,  станций  катодной  и  дренажной защиты,  люки  подземных  колодцев,  включать  или  отключать  электроснабжение  средств связи, освещения и систем телемеханики; 

к)  набрасывать,  приставлять  и  привязывать  к  опорам  и  надземным  газопроводам, ограждениям  и  зданиям  газораспределительных  сетей  посторонние  предметы,  лестницы, влезать на них; 

л) самовольно подключаться к газораспределительным сетям. 

Любые работы в охранных зонах газораспределительных сетей должны производиться при строгом  выполнении  требований  по  сохранности  вскрываемых  сетей  и  других  инженерных коммуникаций, а также по осуществлению безопасного проезда специального автотранспорта и прохода пешеходов.  
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Трассы подземных газопроводов обозначены опознавательными знаками, нанесенными на постоянные  ориентиры  или  железобетонные  столбики  высотой  до  1,5  метров  (вне  городских  и сельских поселений), которые устанавливаются в пределах прямой видимости не реже чем через 500  метров  друг  от  друга,  а  также  в  местах  пересечений  газопроводов  с  железными  и автомобильными  дорогами,  на  поворотах  и  у  каждого  сооружения  газопровода  (колодцев, коверов, конденсатосборников, устройств электрохимической защиты и др.). На опознавательных знаках  указывается  расстояние  от  газопровода,  глубина  его  заложения  и  телефон  аварийно-диспетчерской службы. 

Внимание!  Информационные  знаки  (таблички,  опознавательные  знаки)  не  являются основанием  для  самостоятельного  определения  трассы  газопровода  и  границ  охранной зоны.

Во избежание повреждения подземных газопроводов необходимо строго соблюдать следующие правила: 

1. До начала земляных работ согласовать проект в филиале ОАО  «Газ-Сервис», получить разрешение  (форма  13Э  ОСТ  153-39.3-053-2003)  на  производство  земляных  работ в охранной  зоне  объекта  газораспределительной  системы,  где  указан  номер  телефона регионального представителя ОАО «Газ-Сервис»; 

2. Непосредственно  перед  началом  производства  земляных  работ  для  уточнения  места расположения газопровода вызвать на место представителя ОАО «Газ-Сервис»; 

3. При ведении земляных работ в непосредственной близости от газопровода или над ним необходимо  соблюдать  особую  осторожность:  в  этом  случае  применять  ударные  и землеройные механизмы строго запрещается. 

ПОМНИТЕ!

Несоблюдение этих правил приводит к разрушению подземных газопроводов, влечет за собой аварии и несчастные случаи. 

Юридические и физические лица, виновные в нарушении требований производства работ в охранных зонах подземных коммуникаций, привлекаются к ответственности в порядке, установленном законодательством Республики Башкортостан и Российской Федерации.
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ОСТОРОЖНО !


ГАЗОПРОВОД
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