Кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину

Прокуратурой Гафурийского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летней жительницы с.Красноусольский Гафурийского района. 
Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.‹‹в›› ч. 2 ст. 158 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что около 16 час. 00 мин. 24.09.2022 злоумышленница находясь в состоянии алкогольного опьянения в зале своей квартиры обнаружила две золотые цепочки и две золотые подвески, принадлежавшие ее приятельнице.
Реализуя свои преступные намерения, направленные на тайное хищение чужого имущества, злоумышленница, осознавая незаконность и противоправность своих действий, убедившись, что находящаяся в состоянии алкогольного опьянения потерпевшая спит и не видит ее преступных действий, умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитила золотые изделия и сдала украшения в ломбард. Данным преступным деянием потерпевшей причинен ущерб на сумму 42 900 рублей. 
С учетом ранее совершенных преступлений суд учел рецидив преступлений и назначил ей наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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