Прокуратурой Гафурийского района поддержано государственное обвинение в отношении 20 летней жительница Гафурийского района.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину). 
В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что 01.03.2022 около 23 часов 10 минут обвиняемая находясь в квартире своей знакомой, обнаружив в коробке от сотового телефона марки «Айфон» находящегося на полке шкафа, денежные средства, принадлежащие её знакомой, у нее возник умысел на их тайное хищение.

Реализуя свои преступные намерения, направленные на тайное хищение чужого имущества, обвиняемая осознавая незаконность и противоправность своих действий, убедившись, что за ее преступными действиями никто не наблюдает, умышленно, путем свободного доступа, тайно похитила денежные средства в сумме 30 000 рублей принадлежащие её знакомой, вытащив их из вышеуказанной коробки, с похищенными денежными средствам покинула место преступления и воспользовалась ими по своему усмотрению.
02.06.2022 Гафурийским межрайонным судом с учетом позиции государственного обвинителя подсудимая приговорена к наказанию в виде обязательных работ сроком 180 часов.
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