Лекарственное обеспечение детей, имеющих заболевание «сахарный диабет».
Прокуратура Гафурийского района проведена проверка о некачественном лекарственном обеспечении детей, имеющих заболевание «сахарный диабет». Данные дети с ограниченными физическими возможностями и указанным недугом, проживающие на поднадзорной территории, не обеспечиваются надлежащим образом льготными лекарственными средствами и медицинскими изделиями.
В ходе проверки выяснилось, что медицинские работники с соответствующей компетенцией выписывали рецепты на лекарства и медицинские изделия, предназначенные для данных детей только при их наличии в льготной аптеке, а в случае их отсутствия рецепты на лекарственные средства и медицинские изделия не выписывались.
По этой причине родители детей-инвалидов приобретали необходимые лекарственные средства, а именно инсулин, иглы, текст-полоски и глюкометры, за личные средства.

Вместе с тем, прокуратурой установлено, что все положенные детям лекарственные препараты, заявленные медицинским учреждением, Минздравом РБ, в нарушение действующего законодательства, не обеспечена их своевременная поставка в ГБУЗ «Красноусольская ЦРБ».
По итогам проверки прокуратурой района в Кировский районный суд г.Уфы направлены исковые заявления в интересах 7 несовершеннолетних детей, которое обязывает ГБУЗ «Красноусольская ЦРБ» и Минздрав республики каждый месяц обеспечивать детей, страдающих сахарным диабетом первого типа жизненно необходимыми лекарственными средствами и медицинскими изделиями. Также в суд направлены исковые заявления по защите прав ребенка-инвалида, о взыскании денег, израсходованных на приобретение лекарственных средств и медицинских изделий его законным представителем.

Исполнение законодательства в сфере охраны здоровья несовершеннолетних является в прокуратуре приоритетным направлением надзорной деятельности.
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