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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов органами местного самоуправления.

Проверкой установлено, что на автостоянке, прилегающей к зданию администраций сельских поселений, в нарушение требований федерального законодательства о социальной защите инвалидов не предусмотрены места для парковки автотранспортных средств, управляемых инвалидами с обозначением этих мест соответствующими знаками.
В связи с изложенным, прокуратурой района внесены представления, которые находятся на стадии рассмотрения.
Помощник прокурора 

юрист 1 класса







              М.М. Гилязев
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В Гафурийский межрайонный суд Республики Башкортостан



[bookmark: _GoBack]Прокурор Гафурийского района Республики Башкортостан 



453050, РБ, Гафурийский район, 

с. Красноусольский, ул. Фрунзе, 35



в интересах Российской Федерации, неопределенного круга лиц 



Заинтересованное лицо:

Управление Федеральной службы по 

надзору в сфере информационных  

технологий и массовых коммуникаций по Республике Башкортостан



450005, РБ, г. Уфа, ул. 50 лет Октября,    д. 20/1



Заявление

о признании информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации



[bookmark: sub_91]Прокуратурой района во исполнение задания прокуратуры Республики Башкортостан от 15.01.2020 № 49-05-2020/1757 проведена проверка состояния работы правоохранительных и контролирующих органов по предупреждению, выявлению, пресечению и расследованию преступлений, связанных с посягательствами на безопасность в сфере использования информационно-коммуникационных технологий, включая критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации.

Так, в ходе мониторинга сети Интернет осуществлен выход на страницу web-сайта: http://onlines-diplomy24.com/attestaty-za-11-klass/edinyj-gosudarstvennyj-ekzamen-ege, на котором размещен информационный материал о продаже официальных документов об образовании, в том числе аттестатов об окончании 9 и 11 классов в общеобразовательном учреждении и свидетельств о результатах сдачи ЕГЭ.

При этом вход на сайт свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием указанной страницы и скопировать информацию в электронном виде может любой пользователь Интернета. Информация на странице сайта распространяется бесплатно, срок пользования не ограничен, ограничения на передачу, копирование и распространение информации отсутствуют.

Таким образом, распространение указанной информации о получении за плату документов об образовании противоречит требованиям законодательства об образовании, также может повлечь негативные социальные, экономические и другие последствия, нарушить конституционные права несовершеннолетних на образование, доступ пользователям сети «Интернет» к указанной информации противоречит положениям Конституции РФ и федеральному законодательству.

Установить юридических (физических) лиц, которым принадлежат Интернет-сайты http://onlines-diplomy24.com/attestaty-za-11-klass/edinyj-gosudarstvennyj-ekzamen-ege, не представилось возможным.

Уголовным законодательством Российской Федерации установлена ответственность за подделку официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, а также за использование данных подложных документов (ст.ст. 327 и 324 УК РФ).

Данные преступления посягают на авторитет государственной власти, нарушают установленный порядок создания, приобретения и оборота документов (раздел 10 глава 32 УК РФ).

[bookmark: snippet]В силу ч.ч. 3 и 4 ст. 60 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее – ФЗ № 273) лицам, успешно прошедшим итоговую аттестацию, выдаются документы об образовании и (или о квалификации, образцы которых самостоятельно устанавливаются организациями, осуществляющими образовательную деятельность.

Статьей 43 Конституции РФ закреплено, что каждый имеет право на образование. Основное общее образование обязательно. Родители или лица, их заменяющие, обеспечивают получение детьми основного общего образования. Каждый вправе на конкурсной основе бесплатно получить высшее образование в государственном или муниципальном образовательном учреждении и на предприятии.

Частью 3 ст. 5 ФЗ № 273 установлено, что в Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые.

Статьей 70 ФЗ № 273 установлено, что прием на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета (высшее образование) проводится на основании результатов единого государственного экзамена, если иное не предусмотрено данным Федеральным законом.

Сведения, размещенные на данном Интернет-сайте, вводят в заблуждение неопределенный круг лиц (в первую очередь несовершеннолетних, как основную аудиторию, на которую направлена размещенная информация) относительно допустимости приобретения и использования аттестатов и свидетельств ЕГЭ, поскольку не содержат указаний на противоправность данных действий и установленную законом ответственность в случае их совершения, побуждают неопределенный круг лиц к совершению преступлений (в первую очередь несовершеннолетних, как основную аудиторию на которую направлена размещенная информация) и способствуют их совершению.

Распространение информации о возможности приобретения за плату данных документов препятствует несовершеннолетним на справедливой, открытой и «прозрачной» конкурсной основе претендовать на получение высшего образования, что нарушает их конституционные права. Содержащаяся на сайте информация демотивирует несовершеннолетних обучающихся к стремлению достижений в учебе и сдаче ЕГЭ, поскольку она указывает на возможность за плату приобрести свидетельство о сдаче ЕГЭ с любым результатом, что нивелирует стремление одаренных и целеустремленных несовершеннолетних на получение максимальных результатов при сдаче указанного экзамена с целью участия в конкурсе на получение бесплатного высшего образования, гарантированного им конституцией.

В силу ч.1 ст.9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ
«Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее по тексту- № 149-ФЗ) ограничение доступа к информации устанавливается федеральными законами в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

[bookmark: sub_1511]Согласно ст. 15.1. № 149-ФЗ в целях ограничения доступа к сайтам в сети «Интернет», содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создается единая автоматизированная информационная система «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено» (далее - реестр).

[bookmark: sub_1512][bookmark: sub_15121][bookmark: sub_15122]В реестр включаются: доменные имена и (или) указатели страниц сайтов в сети «Интернет», содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено; сетевые адреса, позволяющие идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Создание, формирование и ведение реестра осуществляются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

[bookmark: sub_1515][bookmark: sub_15152]Основаниями для включения в реестр сведений, указанных в части 2 настоящей статьи, являются вступившее в законную силу решение суда о признании информации, распространяемой посредством сети «Интернет», информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

[bookmark: sub_265032]В силу п.2.2 ч. 2 ст. 1 КАС РФ суды в порядке, предусмотренном настоящим Кодексом, рассматривают и разрешают подведомственные им административные дела о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов организаций, возникающие из административных и иных публичных правоотношений, в том числе административные дела о признании информации, размещенной в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет", информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Статьей 265.1 КАС РФ предусмотрено, что с административным исковым заявлением о признании информации, размещенной в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет", информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено (далее также - административное исковое заявление о признании информации запрещенной), вправе обратиться прокурор, иные лица, которым такое право предоставлено законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации.

При этом законодатель предусмотрел альтернативную подсудность предъявления административного искового заявления о признании информации запрещенной как в районный суд по адресу административного истца, так и по адресу или месту нахождения (месту жительства) административного ответчика ( ч. 3.2. ст. 24, ч. 2 ст. 265.1 КАС РФ).

В силу ч.ч. 1, 2 ст. 265.3 КАС РФ лицо, действия которого послужили поводом для подачи административного искового заявления о признании информации запрещенной, суд привлекает его к участию в деле в качестве административного ответчика, в качестве заинтересованного лица привлекается федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи.

Согласно главе 27.1 КАС РФ лицо, действия которого послужили поводом для подачи административного искового заявления о признании информации запрещенной, не установлено, в связи с чем административный ответчик отсутствует.

[bookmark: sub_265034]Согласно ч. 4 вышеуказанной статьи после возбуждения производства по административному делу о признании информации, размещенной в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет", информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено, судья вправе принять меры предварительной защиты в виде ограничения доступа к данной информации. Указанные и иные предусмотренные федеральным законом меры могут быть приняты судьей по заявлению лица, участвующего в деле, или по собственной инициативе, в связи с чем также заявляем ходатайство о принятии меры предварительной защиты в виде ограничения доступа к данной информации. 

Согласно ч. 4 ст. 265.5 КАС РФ решение суда об удовлетворении административного искового заявления о признании информации запрещенной подлежит немедленному исполнению.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, ст. 40 Закона РФ «О защите прав потребителей», ст.15.1 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»,



ПРОШУ:



1. Признать материал, размещенный по электронному адресу: http://onlines-diplomy24.com/attestaty-za-11-klass/edinyj-gosudarstvennyj-ekzamen-ege, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

2. Включить вышеуказанный сайт в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

3. Копию вступившего в законную силу решения суда направить в Управление Роскомнадзора в Республике Башкортостан для исполнения путем включения в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в России запрещено.

4. Административное дело, в соответствии со ст. 291 Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации рассмотреть без нашего участия в порядке упрощенного (письменного) производства.

5. Копию решения суда направить в прокуратуру Гафурийского района по адресу: 453050, РБ, Гафурийский район, с. Красноусольский, ул. Фрунзе, 35.



Приложение: материалы проверки на     л.





Прокурор Гафурийского района РБ

	

старший советник юстиции							   Р.Р. Раянов
















